



## ДОБРО ДОШЛИ У НАШ ОКТОБАРСКИ БИЛТЕН!

У протеклом месецу у сарадњи са ЈП Пошта Србије, на још један начин симболично смо обележили наш јубилеј, 60 година пословања, изработом персонализоване поштанске марке са мотивом Дипломатске колоније на Дедињу. Урамљени први примерак издате марке, директор нашег Друштва Ђоко Кривокапић свечано је уручио радницима са најдужим стажом у нашем предузећу.

Угостили смо амбасадора Државе Израел у Београду, Њ.Е. господина Јахел Вилана и првог секретара амбасаде, госпођу Дану Лифшиц.

Амбасада Краљевине Марока у Републици Србији, изразила је жељу за успостављањем пословне сарадње са нашим Друштвом. Тим поводом, одржан је састанак са делегацијом Амбасаде, на челу са Њ.Е. господином Мохамедом Амин Белхажом.

У нашим просторијама одржан је радни састанак са дугогодишњим закупцима и пријатељима, представницима Интернационалне школе у Београду. Директор, Ендру Дери и Ричард Робинсон директор британско-српске привредне коморе и члан одбора за финансије школе предводили су делегацију.

У овом издању упознаћемо вас и са животом и радом Милана Пироћанаца. Био је начелник министарства спољних послова, судија Касационог суда, председник владе и министар правде. Сматра се за једог од најзначајнијих српских интелектуалаца у другој половини 19. века, упамћеног као председника прве напредњачке владе, господина и интелектуалаца, врхунског судије и адвоката.

Уживајте у читању и пратите нас на друштвеним мрежама Instagram ([@dipos\\_doo](#)) и LinkedIn ([Dipos Belgrade](#)). Будите у току са свим актуелностима из нашег пословања!

Ваш Дипос тим



# ДИПОС У САРАДЊИ СА ЈП ПОШТА СРБИЈЕ СИМБОЛИЧНО ОБЕЛЕЖИО СВОЈ ЈУБИЛЕЈ

Поред низа активности које смо реализовали у току године, изработом персонализоване поштанске марке са мотивом Дипломатске колоније на Дедињу, на још један начин бележили смо 60 година пословања ДИПОС-а и 60 година од изградње Дипломатске колоније на Дедињу, што је симболично овековечено и на овом филателистичком издању персонализоване поштанске марке ЈП Пошта Србије.



ПОГЛЕДАЈТЕ ВИДЕО

ПРОЧИТАЈТЕ ВИШЕ

# НАЈВРЕДНИЈИ РЕСУРС ДИПОС-А СУ НАШИ ЗАПОСЛЕНИ

Катарина Анастасовски, Бранкица Пајић и Мирослав Чаревић цео свој радни век провели су у нашем Друштву, а о томе најбоље сведочи 40 година њиховог преданог рада и посвећености ДИПОС-у.

Тим поводом директор нашег Друштва Ђоко Кривокапић свечано је уручио радницама са најдужим стажом специјалан поклон – урамљени први примерак поштанске марке издате поводом јубилеја 60 година пословања ДИПОС-а и 60 година од изградње Дипломатске колоније на Дедињу, које наше Друштво ове године свечано обележава.



*Награђени запослени у друштву директора ДИПОС-а Ђока Кривокапића*

[ПРОЧИТАЈТЕ ВИШЕ](#)

# ПОСЕТА АМБАСАДОРА ДРЖАВЕ ИЗРАЕЛ Њ.Е. ЈАХЕЛ ВИЛАНА ДИПОС-У: 25 ГОДИНА ЧВРСТЕ, УСПЕШНЕ И ПРИЈАТЕЉСКЕ ПОСЛОВНЕ САРАДЊЕ

Поводом обележавања 25 година од успостављања пословне сарадње са амбасадом Израела, као и 30 година од обнављања дипломатских односа наше две земље, ДИПОС је имао част, да по први пут, угости амбасадора Државе Израел у Београду, Њ.Е. агосподина Јахел Вилана и првог секретара амбасаде, госпођу Дану Лифшиц.



*Амбасадор Државе Израел Њ.Е. Јахел Вилан са  
директором нашег Друштва, господином Кривокапићем*

[ПРОЧИТАЈТЕ ВИШЕ](#)

# УСПОСТАВЉАЊЕ ПОСЛОВНЕ САРАДЊЕ АМБАСАДЕ КРАЉЕВИНЕ МАРОКО И ДИПОС-А

На велико задовољство Друштва за изнајмљивање некретнина „Дипос“ д.о.о. Београд, квалитет пословања Друштва је препознат од стране амбасаде Краљевине Марока у Републици Србији, која је изразила жељу за успостављањем пословне сарадње. Тим поводом, директор Друштва, господин Ђоко Кривокапић и заменик директора, Ивана Милосављевић су имали част да у пословним просторијама Друштва угосте делегацију Краљевине Марока, на челу са амбасадором, Њ.Е. господином Мохамедом Амин Белхажом, конзулом, госпођом Ајшом Синасер и првим секретаром амбасаде, господином Симомед Ел Лаитијем.



*Делегација Краљевине Марока, на челу са амбасадором,  
Њ.Е. господином Мохамедом Амин Белхажом у срдачном разговору са  
делегацијом нашег Друштва*

[ПРОЧИТАЈТЕ ВИШЕ](#)

# ИНТЕРНАЦИОНАЛНА ШКОЛА У ПОСЕТИ ДИПОС-У

На иницијативу Интернационалне школе у Београду, директор ДИПОС-а, Ђоко Кривокапић и заменик директора, Ивана Милосављевић угостили су делегацију Интернационалне школе у Београду, коју су чинили директор, Ендру Дери, Снежана Хасановић, пословни и финансијски директор, Тамара Жујовић, председник комитета за непокретности и Ричард Робинсон из одбора за финансије и директор британско-српске привредне коморе.



*Директор ДИПОС-а, господин Кривокапић и заменик директора госпођа Милосављевић у друштву делегације Интернационалне школе у Београду, са директором Ендрју Деријем на челу*

[ПРОЧИТАЈТЕ ВИШЕ](#)



## СРПСКЕ ДИПЛОМАТЕ МИЛАН ПИРОЋАНАЦ



У српском народу Милан Пироћанац остао је упамћен као председник прве напредњачке Владе у периоду од 1880 до 1883. године, господин и интелектуалац „ретке оштроумности и оригиналности”, врхунски судија и адвокат. Био је начелник министарства спољних послова, судија Касационог суда, председник владе и министар правде.

[ПРОЧИТАЈТЕ ВИШЕ](#)

Позивамо Вас да и даље будете у току са пословањем Дипос-а.



Gold Creditworthiness

Platinum Creditworthiness